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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA OABPREV-PR, 
REALIZADA NO DIA 05 DE SETEMBRO DE 2023 DE FORMA 
PRESENCIAL E POR VIDEOCONFERÊNCIA. 
 
Pauta: 

1. Discussão e aprovação da ata da reunião do dia 29/06/2023; 

2. Execução Orçamentária das receitas e despesas previstas e 

realizadas referentes a julho/23; 

3. Apresentação dos cenários econômicos e estratégias de 

investimentos do FIM Exclusivo – Resultados – Marcel Andrade da 

SulAmérica Investimentos; 

4. Estratégia para gestão da carteira de renda variável e benefícios 

concedidos; 

5. Projeto de avanço Tecnológico da OABPrev-PR; 

6. Outros Assuntos. 
 
Com a participação presencial dos conselheiros Mauricio Guimarães, José 
Luiz Costa T. Rauen, Alexandre João Barbur Neto, Raphael Bernardes da 
Silveira, Leonardo Ziccarelli Rodrigues, Jocelaine Moraes de Souza, Neusa 
Maria Garanteski e de forma online dos conselheiros Eduardo Henrique 
Lamers, Rita Augusta S. Valim Rossi, Adriano Celso de Souza, com a 
justificativa de ausência da conselheira Regina Izabel Correia por motivos 
profissionais e Afonso José Ribeiro por motivo de saúde, também com a 
presença dos diretores Brasilio Vicente de Castro Neto e Rafael Laynes 
Bassil, do gerente executivo Felipe Vidigal e do coordenador José Ricardo 
Cavalcanti de Albuquerque, dos convidados Marcel Andrade e Gabriela 
Lacerda da SulAmérica Investimentos, o presidente do conselho Mauricio 
Guimarães agradeceu a presença de todos e passou a palavra para o Marcel 
Andrade que fez uma rápida apresentação sobre cenários econômicos e 
panorama internacional. Destacou a atividade muito forte nos EUA e a taxa 
de juros do Brasil e preocupação com a inflação futura. Sobre as 
perspectivas do fundo, relatou que o mesmo está acima da meta da Entidade 
e falou sobre a diversificação da carteira em cada segmento, com foco em 
alocação em fundos que tragam melhores resultados. Em seguida o 
presidente Mauricio colocou em discussão a aprovação da ata da reunião 
realizada no dia 29 de junho de 2023, a qual foi aprovada por unanimidade 
pelos membros do conselho. Na sequência o gerente Felipe Vidigal 
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apresentou a Execução Orçamentária com os resultados previstos e 
realizados. Falou também da campanha realizada com os consultores da 
MAG, a qual premiou os que apresentaram os melhores resultados em 
número de adesões. Falou ainda sobre o aumento do pagamento de 
benefícios e do conforto que a Entidade tem em termos de gestão e 
previsibilidade. Apresentou os números referentes as adesões, reativações e 
resgates de janeiro a julho de 2023. Prosseguindo com a reunião, o 
conselheiro Eduardo Lamers comentou sobre a judicialização da alíquota Pis 
Cofins, destacando que o custo benefício seria interessante para a Entidade. 
A conselheira Rita Rossi disse ser oportuno que se ingresse com o mandado 
de segurança individual e colocou-se à disposição para fazer um estudo 
sobre o assunto. Em virtude do tema, o presidente Mauricio sugeriu a 
formação de um grupo de estudo, o qual prontamente foi formado pelos 
conselheiros Rita Rossi, Eduardo Lamers e Raphael Silveira. Na sequência, 
o gerente Felipe Vidigal apresentou o novo colaborador, André Cristovam, ex 
funcionário da ICATU, DATA A e SINQUIA, com larga experiência e 
conhecimento na operação de fundo de pensão, que terá, dentre outras 
atividades, a responsabilidade de fazer a integração do nosso sistema 
operacional, às novas ferramentas tecnológicas que estamos desenvolvendo 
junto ao Fundo Mais Futuro, especialmente à adesão digital, novo aplicativo 
e um CRM interativo. Em outros assuntos, ficou definido que os conselheiros 
Leonardo Ziccarelli, Alexandre Barbur e Mauricio Guimarães irão compor um 
grupo que irá auxiliar o coordenador José Ricardo nos trabalhos de revisão 
do Estatuto da Entidade. O conselheiro Alexandre Barbur propôs a criação 
de um comitê de inovações, o qual foi acolhido pelo presidente Mauricio, 
sendo formado pelos conselheiros Alexandre Barbur, Jocelaine Souza, pelo 
diretor administrativo Rafael Bassil, pelo gerente executivo Felipe Vidigal e 
pelo coordenador José Ricardo. O conselheiro José Luiz Rauen falou da 
necessidade de ser estabelecida uma agenda de reuniões do Conselho 
Deliberativo e foi respondido pelo presidente Mauricio que isso será 
providenciado. O conselheiro também sugeriu a estruturação de um evento 
sobre o planejamento estratégico da OABPrev-PR, que igualmente foi aceito 
e deverá ser viabilizado em breve. Por fim, o presidente Mauricio comentou 
sobre sua participação no evento de Direito Empresarial promovido pela OAB 
Paraná, destacando a relevância dos temas abordados e a qualidade do 
encontro. Não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião foi 
encerrada e lavrada a presente ata, que vai assinada pelos Conselheiros. 
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